

# 王永红到左店乡开展教师节慰问活动



同志，到左店乡开展教师节慰问活动，亲切看望慰问辛勤耕耘在教育战线上的教育工作者。左店乡党委书记卢先梅、乡长杨俊浩、副乡长邓先同陪同。

王永红一行分别来到左店中学、左店光彩小学和代集中学，慰问一线教职员工，向他们送去关心和温暖。每到一处，王永红都认真查看校园安全及食品卫生工作，详细了解学校教学开展情况，并与教师代表

座谈，询问他们的生活和工作情况，认真听取学校关于教育教学工作的情况汇报，勉励学校要走教育精品之路，抓好校风学风建设。

王永红指出，教育是最大的民生，要坚持教育优先发展战略，加大教育投入。对广大教师的爱岗敬业、默默奉献、努力工作，在教育教学中开拓进取等方面给予了充分肯定。他希望左店乡广大教职员要自觉加强师德修养，以身立教、率先垂范，争做人民满意的教师；要继续发扬兢兢业业、无私奉献的精神，与时俱进，开拓创新，为长丰教育事业更好更快发展做出新的贡献。（王光锐）

在第31个教师节来临之际，县委常委、组织部长王永红带领县教育局、卫计委、科技局等县直单位负责

# 县政协领导视察左店乡中心敬老院安全工作

8月26日上午，县政协副主席杨标在市民政局负责人陪同下深入左店乡中心敬老院视察消防安全和饮食安全工作。杨标一行现场查看了敬老院的疏散通道、安全出口、灭火器材等，在详细听取了左店乡关于落实消防安全主体责任情况的介绍后，杨标对做好敬老院消

防安全和饮食安全有关工作提出了要求。

杨标要求，乡镇有关责任部门要对敬老院消防安全方面存在的隐患进行再排查，及时发现问题，及时进行纠正，做到即查即改。同时也要重视夏季食品安全问题，做好食品留样工作，要尽快完善消防安全

应急联动工作机制，对敬老院消防设施方面的投入要进一步加大，尽快更新消防器材、拆除或改建有消防安全隐患的建筑和设施。各级各部门要各司其职，加强配合，大力开展“拉网式”消防安全排查，确保敬老院消防安全形势持续稳定。（韩洋 胡兵）

## 狠抓落实 强化调度

# 稳中求进推动计生工作

为确保全乡计划生育工作平稳有序进行，更好地迎接统计年度考核，近日，左店乡召开深化优质服务、全面提升计生群众满意度专项调度会。乡计生分管领导邓先同主持会议，乡党委书记卢先梅参会并讲话。

流动人口服务管理，坚持人口计生依法行政，提升人口计生信息化水平；同时，要求乡计生办积极探索、敢于创新，走出一条新形势下人口计生工作转型发展的新路子，为实现全乡创造良好的人口计生环境奠定基础。

进行派单，用责任到人、调查到户、派单到村的限期工作模式提升工作的主动性和完成质量，要求各村计生专干进一步把工作做细、做实，要进一步认清形势，明确任务，强化措施，狠抓落实，完成好各项任务目标，为下一步迎检工作做好准备。

卢先梅强调，人口计生工作要创新工作机制，注重强基提质，着力推进人口计生公共服务转型发展；加强

会上，邓先同对计生迎检工作情况做了汇报，并指出工作中的不足。他对下一步提升群众满意度工作

调度会上，乡计生专干对本月wis报表中进行详细分析。（杨立彬）

# 召开黄标车、燃煤锅炉淘汰工作调度会

为加快推进黄标车、燃煤锅炉淘汰工作，8月28日，左店乡召开黄标车、燃煤锅炉淘汰工作调度会，传达县环保局会议精神，各村书记、乡环保办成员参加会议，会议由乡党委书记卢先梅主持。



卢先梅强调，淘汰黄标车、燃煤锅炉，改善空气质量，是人民群众的期望，一定要打赢这场硬仗，为建设一个“空气清新、环境优美、人居和谐”的左店做出应有的贡献。

会上，乡环保分管领导寿宝传达了县环保局会议精神，就左店乡黄标车和燃煤锅炉淘汰工作进度进行了通报，他要求相关人员逐一排查，责任到人，全力推进淘汰工作，继续强化工作措施，明确淘汰时限，力争此项工作取得突破性进展，各相关人员和单位将黄标车和燃煤锅炉的排查治理工作作为重点，切实加强责任，完善措施、坚决完成排查治理任务。

会上，乡环保分管领导寿宝传达了县环保局会议精神，就左店乡黄标车和燃煤锅

会上，各村居（社区）党委书记进行了表态发言。（黄佩佩）

9月9日，左店乡妇联对“美丽庭院”创建活动中涌现出来的示范家庭进行表彰挂牌，引导广大农村妇女从自身做起，从家庭做起，积极投身清洁家庭活动，提升家庭生活品质。

在创新社区、淮光村、陆桥村，左店乡妇联对在“美丽庭院”创建活动中评选出的示范家庭进行表彰挂牌，并现场发放垃圾桶，希望广大农村妇女能够按照“五美”即“客厅居室靓化美、庭院内外绿化美、厨卫分立清洁美、热心参与环境美、家庭和和睦乡风美”的要求，养成“人人爱清洁、个个讲卫生”的良好习惯，并带动更多的家庭成员积极投身到创建行动中来，以女性的进步，带动家庭的变革，以改造家居环境，改善生活质量，形成户户争创、妇女争优、农民受益的和谐氛围，以家庭面貌的焕然一新促进农村面貌的改造提升，在促进“美好乡村”建设中彰显女性魅力和风采。

村民们纷纷表示：“现在村里环境那么好，那么整齐，空气也好，路也没有土了，我老拿着笤帚出去扫一扫，一看见有垃圾我就给收拾，政策那么好，咱都要保持干净。”（张秀丽）

# 左店乡「美丽庭院」示范家庭挂牌



为进一步推进左店乡土地确权工作，9月11日，左店乡人大代表组成调研组在乡人大主席仇保传的率领下就全乡土地确权登记颁证工作开展情况和存在问题进行了专题调研。要求各村居要严把政策关、程序关和时间关，及时掌握并化解在工作中出现的各种问题矛盾，确保该项工作有序推进。（黄佩佩）



为进一步提高人民群众对吸烟危害的认识，增强群众的控烟意识和法规意识，减少烟草制品对公众的影响，营造健康、卫生的人居环境，近日，左店乡爱卫办以“燃烧的是香烟，消耗的是生命”为主题在街头开展禁烟控烟宣传活动。（杨立彬）



组稿 张秀丽 孔根龙

本版责编 甄辉

左店乡党委、政府 主办